

അടിയന്തരപ്രമേയം

വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറേറ്റിന്റെ അംഗീകാരം

മി. സ്പീക്കർ: ശ്രീനാരായണഗുരു ഓപ്പൺ യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്ക് കോഴ്സുകൾ നൽകാൻ യു.ജി.സി.-യുടെ വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറേറ്റിന്റെ അംഗീകാരം ലഭിക്കാത്തതുകൊണ്ട് ആയിരക്കണക്കിന് വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് കോഴ്സുകളിൽ പ്രവേശനം ലഭിക്കാത്തതായി പറയപ്പെടുന്ന സാഹചര്യം സഭാ നടപടികൾ നിർത്തിവെച്ച് ചർച്ച ചെയ്യണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സർവ്വശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ), പി. ഉബൈദുള്ള, മോൻസ് ജോസഫ്, അനൂപ് ജേക്കബ്, മാണി സി. കാപ്പൻ എന്നീ ബഹുമാനപ്പെട്ട അംഗങ്ങൾ റൂൾ 50 പ്രകാരം നോട്ടീസ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസവും സാമൂഹ്യനീതിയും വകുപ്പുമന്ത്രി (പ്രൊഫ. ആർ. ബിന്ദു): സർ, സംസ്ഥാനത്ത് നിലവിലുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ സമ്പ്രദായത്തിൽ നിന്നും വ്യത്യസ്തമായി ആധുനിക ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക സംവിധാനങ്ങൾ പ്രയോജനപ്പെടുത്തി എല്ലാ വൈജ്ഞാനിക മേഖലകളിലും വിവിധതലത്തിലുള്ള ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസം വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസത്തിലൂടെ പ്രദാനം ചെയ്യുന്നതിനും

നൈപുണ്യവികസനത്തിനും ലക്ഷ്യം വച്ചുകൊണ്ടാണ് ശ്രീനാരായണഗുരു ഓപ്പൺ യൂണിവേഴ്സിറ്റി സംസ്ഥാനത്ത് കഴിഞ്ഞ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് സ്ഥാപിതമായത്. കേരളത്തിലെ നവോത്ഥാനനായകനും സാമൂഹ്യപരിഷ്കർത്താവുമായ മഹാനായ ശ്രീനാരായണഗുരുവിന്റെ പേരിൽ കൊല്ലം ആസ്ഥാനമായി 2020 ഒക്ടോബർ 2-നാണ് ശ്രീനാരായണഗുരു ഓപ്പൺ സർവ്വകലാശാല സ്ഥാപിതമായത്. തുടർന്ന് സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് യു.ജി.സി.-യിൽ നിന്നും ലഭ്യമാക്കേണ്ട 2(f) അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്നതിനായി ആവശ്യമായ രേഖകൾ സമർപ്പിക്കുകയുണ്ടായി. സർവ്വകലാശാലയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ആക്ടിനേയും വൈസ് ചാൻസലർ, പ്രോ-വൈസ് ചാൻസലർ, രജിസ്ട്രാർ എന്നിവരുടെ നിയമന ഉത്തരവുകളുമാണ് 2(f) അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്നതിന് സമർപ്പിക്കേണ്ടത്. ആയവ സമർപ്പിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ യു.ജി.സി. അംഗീകാരം ലഭ്യമാവുകയും രാജ്യത്തെ സർവ്വകലാശാലകളുടെ പട്ടികയിൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെ പേര് ഉൾപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ശ്രീനാരായണഗുരു ഓപ്പൺ യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്ക് യു.ജി.സി. അംഗീകാരമില്ല എന്ന തരത്തിലുള്ള പ്രചരണം വസ്തുതാവിരുദ്ധമാണ്. 29-01-2021-ലെ F.No.9-17/2020

(CPP-I/PU) കത്ത് മുഖാന്തരം ഇടക്കാല അംഗീകാരവും 07-05-2021-ലെ F.No.9-17/2020(CPP-I/PU) കത്ത് മുഖാന്തരം യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഗ്രാന്റ്സ് കമ്മീഷന്റെ സ്ഥിരമായ അംഗീകാരവും സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്. ഇതുപ്രകാരം ശ്രീനാരായണഗുരു ഓപ്പൺ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയെ രാജ്യത്ത് ഒരു അംഗീകൃത സർവ്വകലാശാലയായി പ്രഖ്യാപിക്കുകയും യു.ജി.സി.-യുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ ചേർക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. നിലവിൽ യു.ജി.സി. നിയമപ്രകാരം ഒരംഗീകൃത യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്ക് വിദൂരവിദ്യാഭ്യാസ മാതൃകയിൽ കോഴ്സുകൾ തുടങ്ങുന്നതിന് യു.ജി.സി.-യുടെ ഡിസ്റ്റൻസ് എജ്യൂക്കേഷൻ ബ്യൂറോയുടെ അംഗീകാരം ലഭിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഇതിനു വേണ്ടിയുള്ള അപേക്ഷകൾ ഡിസ്റ്റൻസ് എജ്യൂക്കേഷൻ ബ്യൂറോ രാജ്യത്തെ എല്ലാ സർവ്വകലാശാലകളിൽ നിന്നും രണ്ട് തവണ സ്വീകരിക്കാറുണ്ട്. യൂണിവേഴ്സിറ്റി തുടങ്ങാനുദ്ദേശിക്കുന്ന പ്രോഗ്രാമുകളുടെ സിലബസും സർവ്വകലാശാലയെ സംബന്ധിച്ച മറ്റ് വിശദാംശങ്ങളുമാണ് പോർട്ടൽ വഴി സമർപ്പിക്കേണ്ടത്. 2020-ലെ യു.ജി.സി.-യുടെ വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസ പഠനത്തിന്റെ റെഗുലേഷനനുസൃതമായി നേരിട്ടുള്ള പരിശോധനകൾക്കു ശേഷമാണ്

പ്രോഗ്രാമുകൾ തുടങ്ങാനുള്ള അനുമതി ലഭിക്കുന്നത്. ശ്രീനാരായണഗുരു ഓപ്പൺ യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഇരുപത് ബിരുദ കോഴ്സുകളും ഏഴ് ബിരുദാനന്തര ബിരുദ കോഴ്സുകളും ആദ്യഘട്ടത്തിൽ ആരംഭിക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു. യു.ജി.സി. നിബന്ധനകൾക്കനുസൃതമായി ഭാഷാ മാനവീയ വിഷയങ്ങളിലും സയൻസ് വിഷയങ്ങളിലും വിവിധ കോഴ്സുകൾ വിഭാവനം ചെയ്തു കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. മുന്തൂക്കം സർവ്വകലാശാല കോളേജ് അദ്ധ്യാപകർ പങ്കെടുത്ത നിരവധി വർക്ക് ഷോപ്പുകളിലൂടെ ബിരുദകോഴ്സുകളുടെ കരിക്കുലവും സിലബസും പ്രോഗ്രാം പ്രോജക്ട് റിപ്പോർട്ടുകളും തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഗുണമേന്മയുള്ള വിദൂരവിദ്യാഭ്യാസം ഉറപ്പു വരുത്താനായി സർവ്വകലാശാല വികസിപ്പിച്ച രൂപരേഖയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള സ്വയംപഠന വസ്തുക്കളുടെ നിർമ്മാണം പൂർത്തിയായി വരുന്നു. സ്വയംപഠന വസ്തുക്കൾ പുസ്തക രൂപത്തിലും ഓൺലൈൻ രീതിയിലും വെർച്വൽ വിദ്യാഭ്യാസ മാതൃകയിലും നൽകാനാണുദ്ദേശിക്കുന്നത്. സാമ്പ്രദായിക വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസ മാതൃകയും ഓൺലൈൻ വിദ്യാഭ്യാസ രീതികളും സംയോജിപ്പിക്കുന്ന രീതിയാണ് സർവ്വകലാശാല പിന്തുടരാനുദ്ദേശിക്കുന്നത്. ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ

വിശദാംശങ്ങളും സർവ്വകലാശാല തയ്യാറാക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇതിനാവശ്യമായ ഭൗതിക സാഹചര്യങ്ങൾ നിലവിൽ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ബ്ലോക്കിനു പുറമേ അക്കാദമിക പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കുവേണ്ടി പടിഞ്ഞാറുകൊല്ലം ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂളിൽ കേന്ദ്രീയ വിദ്യാലയം പ്രവർത്തിച്ചിരുന്ന കെട്ടിടങ്ങളും മറ്റും വിട്ടു നൽകുന്നതിനുവേണ്ടി സർവ്വകലാശാലയുടെ ആവശ്യം സർക്കാർ പരിഗണിച്ചുവരികയാണ്. അതുകൂടാതെ സർവ്വകലാശാലയുടെ അടിസ്ഥാനസൗകര്യ വികസനത്തിനുവേണ്ടി ബഹുമാനപ്പെട്ട ധനമന്ത്രി ബഡ്ജറ്റിൽ പത്തുകോടി രൂപ അധികമായും വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഡിസ്റ്റൻസ് എജ്യൂക്കേഷൻ ബ്യൂറോയുടെ പോർട്ടൽ അവസാനമായി തുറന്നത് 2020 നവംബർ മാസത്തിലാണ്. കോവിഡ് മഹാമാരിയെ തുടർന്ന് പോർട്ടൽ തുറക്കുന്ന തീയതി യു.ജി.സി. ഇതുവരെ പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടില്ല. പോർട്ടലിൽ സമർപ്പിക്കുവാനായി ഇരുപത് ബിരുദ കോഴ്സുകളുടേയും ഏഴ് ബിരുദാനന്തര ബിരുദ കോഴ്സുകളുടേയും കരിക്കുലവും സിലബസും പ്രോഗ്രാം പ്രോജക്ട് റിപ്പോർട്ടുകളും സർവ്വകലാശാല തയ്യാറാക്കി കാത്തിരിക്കുകയാണ്. ഡിസ്റ്റൻസ് എജ്യൂക്കേഷൻ ബ്യൂറോയുടെ പോർട്ടൽ തുറക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ആയവ സമർപ്പിച്ച്

അംഗീകാരം ലഭ്യമാക്കി അഡ്വിഷൻ ആരംഭിക്കാവുന്നതാണ്. സാധാരണയായി പ്ലസ് ടു, യു.ജി. പരീക്ഷാ ഫലങ്ങൾ വരുന്ന മുറയ്ക്ക് മാത്രമേ അഡ്വിഷനുകൾ ആരംഭിക്കാൻ കഴിയൂ. ഒക്ടോബർ മാസത്തോടെയാണ് മുൻകാലങ്ങളിൽ വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അഡ്വിഷൻ പ്രക്രിയകൾ നടക്കാറുള്ളത്. അതിന് മുൻപായി പോർട്ടൽ തുറക്കുമെന്നാണ് പ്രതീക്ഷിക്കപ്പെടുന്നത്. ഏതെങ്കിലും വിധത്തിൽ അതിന് പ്രതിബന്ധങ്ങളുണ്ടാകുന്ന പക്ഷം നിലവിലുള്ള സാഹചര്യങ്ങളിൽ കുട്ടികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ സാഹചര്യങ്ങളൊരുക്കാൻ സാധ്യതകളുമുണ്ട്. അതുകൊണ്ട് ഈ വിഷയത്തിൽ സഭ നിർത്തി വച്ച് ചർച്ച ചെയ്യേണ്ട യാതൊരു സാഹചര്യവും ഇപ്പോഴില്ല.

ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ): സർ, യു.ജി.സി. അംഗീകാരം കിട്ടിയിട്ടില്ലായെന്നല്ല നോട്ടീസ് നൽകിയിട്ടുള്ളത്. ശ്രീനാരായണഗുരു ഓപ്പൺ യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്ക് കോഴ്സുകൾ നടത്തുവാൻ യു.ജി.സി.-യുടെ വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറേറ്റിന്റെ അംഗീകാരം ലഭിക്കാത്തതുകൊണ്ട് എന്നാണ് എഴുതിയിട്ടുള്ളത്. ബഹുമാനപ്പെട്ട മന്ത്രിയും അതുതന്നെയാണ് പറഞ്ഞത്. 'ഓപ്പറേഷൻ സക്ലസ് പേഷ്യന്റ് ഡൈഡ്' എന്നാണ് മന്ത്രി പറഞ്ഞപ്പോൾ

തോന്നിയത്. ശ്രീനാരായണഗുരു ഓപ്പൺ യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്ക് കോഴ്സുകൾ നടത്താൻ യു.ജി.സി.-യുടെ ഡിസ്റ്റൻസ് എജ്യൂക്കേഷൻ ഡയറക്ടറേറ്റിന്റെ അംഗീകാരം ഇതുവരെ ലഭിക്കാത്തതുകൊണ്ട് ഈ വർഷവും വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് കോഴ്സുകളിൽ പ്രവേശനം നൽകാനാവില്ല. നിരവധി നൂതന കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കുമെന്ന് കഴിഞ്ഞവർഷം യൂണിവേഴ്സിറ്റി അധികൃതർ പ്രഖ്യാപിച്ചു. എങ്കിലും ഈ കോഴ്സുകൾ നടത്തുവാനുള്ള പ്രാഥമിക സൗകര്യങ്ങൾ പോലും സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് ഇല്ല. വിദ്യ കൊണ്ട് പ്രബുദ്ധരാകാൻ ഉപദേശിച്ച ശ്രീനാരായണഗുരുദേവന്റെ നാമധേയത്തിലുള്ള ഈ സർവ്വകലാശാലയിൽ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസം ചെയ്യാൻ സൗകര്യമില്ലാതെ അത് നിഷേധിക്കുന്നു എന്നതാണ് യഥാർത്ഥ വസ്തുത. സംസ്ഥാനത്തെ പ്ലസ് ടു പാസ്സാകുന്ന വിദ്യാർത്ഥികളിൽ ഒന്നരലക്ഷത്തോളം കുട്ടികൾ വിദ്യാഭ്യാസത്തിന് സമാന്തരപഠനത്തെയാണ് ആശ്രയിക്കുന്നത്. ഇവിടെ അനിശ്ചിതത്വം നിലനിൽക്കുന്നതുകൊണ്ട് വിദ്യാർത്ഥികളിൽ നല്ലൊരു പങ്ക് തുടർപഠനത്തിന് അന്യസംസ്ഥാനങ്ങളിലെ സർവ്വകലാശാലകളെ ആശ്രയിക്കേണ്ടി വന്നിരിക്കുകയാണ്. കോഴ്സുകൾക്ക് യു.ജി.സി. അനുമതി

ലഭിച്ചതിനുശേഷം മാത്രമേ ഓപ്പൺ യൂണിവേഴ്സിറ്റി പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കുവാൻ പാടുള്ളൂ എന്ന് സർക്കാർ നിയമിച്ച വിദഗ്ദ്ധ സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസറുടെ റിപ്പോർട്ട് നിരാകരിച്ചുകൊണ്ടാണ് കഴിഞ്ഞവർഷം ഓപ്പൺ യൂണിവേഴ്സിറ്റി തിരക്കു പിടിച്ച് ആരംഭിച്ചത്. ഗവൺമെന്റിനെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം യാതൊരു അടിസ്ഥാനസൗകര്യങ്ങളുമൊരുക്കാതെ തിരക്കുപിടിച്ച് ഈ യൂണിവേഴ്സിറ്റി ആരംഭിച്ചതിനു കാരണം തെരഞ്ഞെടുപ്പ് ലക്ഷ്യമായിരുന്നു. ശ്രീനാരായണീയരുടെ വൈകാരികത മുതലാക്കുക എന്നുള്ള ലക്ഷ്യം മാത്രമായിരുന്നു അതിന്റെ പിന്നിലുള്ളത്. കേരള, കാലിക്കറ്റ്, എം.ജി., കണ്ണൂർ സർവ്വകലാശാലകളിലുള്ള സമാന്തരബിരുദ പഠനവും വിദൂരപഠനവും നിയമഭേദഗതിയോടൊപ്പം വേർപ്പെടുത്തിയതായി നിയമസഭ അംഗീകരിക്കുകയുണ്ടായി. ഈ നിയമം വന്നപ്പോൾ ഈ സർവ്വകലാശാലകൾക്ക് പ്രൈവറ്റ് രജിസ്ട്രേഷൻ മുഖേനയോ വിദൂര പഠനത്തിലൂടെയോ ഉള്ള കോഴ്സുകൾ മേലിൽ നടത്താനാകില്ല. 'അമ്മാത്തുനിന്ന് പുറപ്പെടുകയും ചെയ്തു, ഇല്ലത്തൊട്ട് എത്തിയതുമില്ല' എന്നതാണ് വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസത്തിന്റെ ഇപ്പോഴത്തെ സ്ഥിതി. കഴിഞ്ഞ വർഷം കോടതി

വിധിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് കേരള, കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലകൾ സമാന്തര കോഴ്സുകൾ നടത്തിയത്. എന്നാൽ ഈ വർഷം വിദൂര കോഴ്സുകൾ നടത്താൻ അനുമതിക്കുള്ള അപേക്ഷ കേരള, കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലകൾ യു.ജി.സി.-ക്ക് സമർപ്പിച്ചിട്ടില്ലാത്തതുകൊണ്ട് ഈ വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസ പഠനം തുടരാൻ അവിടെ തടസമുണ്ട്. ഓപ്പൺ യൂണിവേഴ്സിറ്റികൾ ആരംഭിച്ച തമിഴ്നാട് ഉൾപ്പെടെയുള്ള സംസ്ഥാനങ്ങൾ അവിടെയുള്ള ജനറൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റികൾ സമാന്തര വിദ്യാഭ്യാസം നടത്തുന്നതിനെ തടഞ്ഞിട്ടില്ല. അതുകൊണ്ട് റെഗുലർ കോളേജ് പഠനത്തിന് പ്രവേശനം ലഭിക്കാത്ത ആയിരക്കണക്കിന് വിദ്യാർത്ഥികൾ അഫിലിയേറ്റിംഗ് സർവ്വകലാശാലകളിൽ സമാന്തര പഠനം തുടരാൻ താൽപര്യപ്പെടുന്നതുകൊണ്ട് സംസ്ഥാനത്തെ അഫിലിയേറ്റഡ് സർവ്വകലാശാലകൾക്ക് സമാന്തര വിദ്യാഭ്യാസവും വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസവും നടത്താനുള്ള അധികാരം സ്ഥിരമായി നൽകണം. അതിനനുസൃതമായി സർവ്വകലാശാലാ നിയമങ്ങൾ അടിയന്തരമായി ഭേദഗതി ചെയ്ത് നിലവിലുള്ള അനിശ്ചിതത്വത്തിന് വിരാമിടാൻ സർക്കാർ തയ്യാറാകണമെന്ന് ഞാൻ ആവശ്യപ്പെടുകയാണ്. ഇവിടെ എല്ലാ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളും ഒരുക്കി

എന്നുപറയുന്നത് ശരിയല്ല. ഇവിടെ നിയമനങ്ങളെല്ലാം നടന്നു. ഗവൺമെന്റ് ആഗ്രഹിക്കുന്ന ആളുകളെയെല്ലാം നിയമിച്ചു. വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പഠിക്കാൻ സൗകര്യമുണ്ടായില്ലെങ്കിലും എല്ലാ നിയമനങ്ങളും ഭംഗിയായി നടത്തിയിട്ടുണ്ട്. അതിന്റെ പിന്നിലെ കഥകളിലേയ്ക്ക് ഞാൻ കടക്കുന്നില്ല. കോവിഡ് കാലത്ത് തിരക്കിട്ട് ബഹുമാനപ്പെട്ട മുഖ്യമന്ത്രി പ്രോചാൻസലറായി ഡിജിറ്റൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റി ആരംഭിച്ചതും തുടർന്ന് ഓപ്പൺ യൂണിവേഴ്സിറ്റി ആരംഭിച്ചതും അക്കാദമിക് സമൂഹത്തിന്റെ ആവശ്യങ്ങളോ നിർദ്ദേശങ്ങളോ പരിഗണിച്ചിരുന്നില്ല. കേരളത്തിലെ ഒരു യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലെയും നിയമനങ്ങൾ ഇപ്പോഴും പി.എസ്.സി.-ക്ക് വിടാനുള്ള പ്രഖ്യാപനം നടപ്പായിട്ടില്ല. ശ്രീനാരായണഗുരു ഓപ്പൺ യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഉൾപ്പെടെ എല്ലാ യൂണിവേഴ്സിറ്റികളിലും നിയമനങ്ങൾ ഇപ്പോഴും പി.എസ്.സി.-ക്ക് വിട്ടിട്ടില്ല. ഈ സന്ദർഭത്തിൽ ഒരു കാര്യംകൂടി ഞാൻ ചൂണ്ടിക്കാണിക്കട്ടെ. ഫിഷറീസ് സർവ്വകലാശാല, അത് എന്റെ നിയോജകമണ്ഡലത്തിലാണ്. അതുകൊണ്ട് പറഞ്ഞതാണ്. ഞാൻ അതിന്റെ മന്ത്രിയായിരുന്നു.

മി. സ്പീക്കർ: അങ്ങയുടെ അടിയന്തരപ്രമേയ നോട്ടീസിന്റെ പരിധിയിൽ

ഒതുങ്ങിനിന്ന് സംസാരിക്കണം.

ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ): സർ, ഞാൻ വഴുതിപ്പോകുന്നില്ല.

ഫിഷറീസ് സർവ്വകലാശാലയിൽ.....

മി. സ്പീക്കർ: ശ്രീ. കെ. ബാബു, അങ്ങ് നോട്ടീസിന്റെ പരിധിയിൽ

ഒതുങ്ങിനിന്ന് സംസാരിക്കണം.

ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ): സർ, അതുമതിയോ? ഗൗരവമുള്ള

പ്രശ്നമാണിത്.

മി. സ്പീക്കർ: അത് വേറെ ഉന്നയിക്കാം. അങ്ങ് വളരെ

പരിചയസമ്പന്നനാണ്. നോട്ടീസിന്റെ പരിധിയിൽ ഒതുങ്ങിനിന്ന്

സംസാരിക്കണം.

ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ): സർ, ഞാൻ പറയാൻ ആഗ്രഹിച്ചത്,

അവിടെ വൈസ് ചാൻസലർ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഭാര്യയ്ക്ക് നിയമനം കൊടുത്തു.

രജിസ്ട്രാർ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഭാര്യയ്ക്ക് നിയമനം കൊടുത്തു. ഞാൻ ബഹുമാനപ്പെട്ട

മുഖ്യമന്ത്രിക്കും മത്സ്യബന്ധനവും സാംസ്കാരികവും യുവജനകാര്യവും

വകുപ്പുമന്ത്രിക്കും ഗവർണ്ണർക്കും നിവേദനം കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്. അവിടെ നടന്ന ചില

കാര്യങ്ങളാണ്. ഞാൻ കൂടുതലൊന്നും സംസാരിക്കുന്നില്ല. സൗത്ത് ആഫ്രിക്കൻ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെ കവാടത്തിൽ ചിന്തോദ്ദീപകമായ ഒരു സന്ദേശം എഴുതിവെച്ചിട്ടുണ്ട്. 'ഒരു രാജ്യത്തെ തകർക്കാൻ ആറ്റം ബോംബോ മിസൈലോ കൊണ്ട് ആക്രമിക്കേണ്ടതില്ല, ആ രാജ്യത്തെ വിദ്യാഭ്യാസ നിലവാരം തകർക്കുകയും പരീക്ഷാ നടത്തിപ്പ് അലമ്പാക്കുകയും ചെയ്യാൽ മതി' എന്നാണ് അവിടെ എഴുതി വെച്ചിട്ടുള്ളത്. അത് കേരളത്തിലെ പല സർവ്വകലാശാലകൾക്കും ബാധകമാണോ എന്ന് എനിക്ക് സംശയം തോന്നിപ്പോകുകയാണ്.

മി. സ്പീക്കർ: ദക്ഷിണാഫ്രിക്കയിൽനിന്ന് അങ്ങ് ഇങ്ങോട്ട് വരൂ.

ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ): സർ, ഞാൻ നിർത്തുകയാണ്.

സമയമായിട്ടില്ല. (.....ബഹളം.....) ഇങ്ങനെ ബഹളമുണ്ടാക്കുന്നതെന്തിനാണ്?

മി. സ്പീക്കർ: അങ്ങ് ചെയറിനെ അഡ്രസ്സ് ചെയ്യൂ. അദ്ദേഹം

സംസാരിക്കട്ടെ. ചുരുക്കി സംസാരിക്കൂ.

ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ): സർ, ഞാൻ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ലല്ലോ.

ഇവർ എന്നെ ഭയപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. സംസാരിക്കാൻ

സമ്മതിക്കണ്ടേ?

മി. സ്പീക്കർ: അങ്ങ് വിഷയം അവതരിപ്പിച്ച് കഴിഞ്ഞല്ലോ. ദയവായി ഉപസംഹരിക്കൂ.

ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ): സർ, ഒരു മിനിറ്റുകൂടി. 'ഒരു പീഡയെറുമ്പിനും വരുത്തരുതെന്നുള്ളനുകമ്പയും സദാ കരുണാകര!' എന്നുപറഞ്ഞ മഹാമനീഷിയാണ് ഗുരുദേവൻ. ആ ഗുരുദേവന്റെ നാമത്തിൽ തുടങ്ങിയ സർവ്വകലാശാല ലക്ഷക്കണക്കിന് വിദ്യാർത്ഥികളെ മാനസികമായി പീഡിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. രക്ഷിതാക്കൾ ആശങ്കയിലാണ്. ഇവിടെ എന്ന് അഡ്മിഷൻ തുടങ്ങുമെന്ന് ബഹുമാനപ്പെട്ട മന്ത്രി പറഞ്ഞിട്ടില്ല. മറ്റ് സർവ്വകലാശാലകളിൽ അഡ്മിഷൻ നൽകുന്നതിനുള്ള സംവിധാനം ഉണ്ടാക്കുമോയെന്നും പറഞ്ഞിട്ടില്ല. xxxxxxxxxxxx+എന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു. സഭ നിർത്തിവെച്ച് ഈ വിഷയം ചർച്ച ചെയ്യണം എന്ന് അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ശ്രീ. എ. എൻ. ഷംസീർ: സർ, ഇത്തരം പരാമർശങ്ങൾ സഭാരേഖയിൽ ഉണ്ടാവാൻ പാടില്ല.

+ ബഹുമാനപ്പെട്ട സഭാധ്യക്ഷന്റെ ഉത്തരവുപ്രകാരം (ഫയൽ നം. 9401/ഇ.ബി/2021/നി.സെ തീയതി 11-06-2021) സഭാരേഖകളിൽ നിന്നും നീക്കം ചെയ്തു.

മി. സ്പീക്കർ: അത് പരിശോധിച്ച് ഉചിതമായ നടപടി സ്വീകരിക്കും.

ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസവും സാമൂഹ്യനീതിയും വകുപ്പുമന്ത്രി (പ്രൊഫ. ആർ.

ബിന്ദു): സർ, വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ പഠനാവസരം തേടുന്നവരിൽ ബഹുഭൂരിപക്ഷം പേരും സാമൂഹ്യ, സാമ്പത്തിക സാഹചര്യങ്ങൾകൊണ്ട് പിന്നാക്കാവസ്ഥകളിൽ നിൽക്കുന്നതും ജീവിത പ്രയാസങ്ങൾ അനുഭവിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന വിഭാഗങ്ങളിൽപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികളാണ്. അവർക്ക് റെഗുലർ മോഡിൽ കോളേജിൽ പോയി ക്ലാസ് അറ്റന്റ് ചെയ്യാൻ കഴിയാത്തതുകൊണ്ടാണ് വിദൂര രീതിയിൽ വിദ്യാഭ്യാസം തേടുന്നത്. അത്തരം കുട്ടികൾക്ക് ഗുണമേന്മയുള്ള വിദ്യാഭ്യാസം നൽകണം എന്ന നിശ്ചയദാർഢ്യത്തോടും സാമൂഹ്യ പ്രതിബദ്ധതയോടുംകൂടിയുള്ള ഇപ്പോഴത്തെ തീരുമാനത്തിന്റെ ഭാഗമായിത്തന്നെയാണ് കഴിഞ്ഞ സർക്കാർ ശ്രീനാരായണഗുരു ഓപ്പൺ സർവ്വകലാശാല സ്ഥാപിച്ചിട്ടുള്ളത്. അത് നൽകുക തന്നെ ചെയ്യും. അതിനാവശ്യമായ എല്ലാ നടപടികളും സ്വീകരിച്ചുവരികയാണ്. നിയമനങ്ങൾ നടത്തിയെന്നൊക്കെ ബഹുമാനപ്പെട്ട മെമ്പർ ഇവിടെ ചൂണ്ടിക്കാണിക്കുകയുണ്ടായി. സർവ്വകലാശാല സ്ഥാപിക്കപ്പെട്ടതിന് ശേഷം

യു.ജി.സി. അംഗീകാരത്തിന് ആ രേഖകൾ സമർപ്പിച്ചാലാണ് 2(f) അംഗീകാരം ലഭിക്കുക. അതായത് സർവ്വകലാശാലയുടെ ആക്ടും വൈസ് ചാൻസലറെയും പ്രോവൈസ് ചാൻസലറെയും രജിസ്ട്രാറെയും നിയമിച്ചതിന്റെ നിയമന ഉത്തരവുമാടക്കം സമർപ്പിച്ചാലാണ് സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് പ്രാഥമികമായ 2(f) അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്നത്. അപ്പോൾ നിയമനങ്ങൾ നടത്താതെ നമുക്ക് മുന്നോട്ട് പോകാൻ കഴിയില്ല. സർവ്വകലാശാല സ്ഥാപിച്ചതിനുശേഷം മാത്രം നിയമനം നടത്തുക എന്ന് ഇവിടെ വ്യാഖ്യാനിച്ചത് കുട്ടി ജനിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് മാമോദീസ മുക്കണം എന്ന് ആവശ്യപ്പെടുന്നത് പോലുള്ള ഒരു കാര്യമാണ്. ഇതുവരെ എല്ലാ നടപടിക്രമങ്ങളും കൃത്യമായി പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുള്ള സർവ്വകലാശാല നമ്മുടേതല്ലാത്ത കാരണങ്ങളാൽ യു.ജി.സി.-യുടെ പോർട്ടൽ കോവിഡ് മഹാമാരി കാരണം തുറക്കാത്തത് നിമിത്തമാണ് സാങ്കേതികമായി താൽകാലികമായ ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ നേരിട്ടിട്ടുള്ളത്. അത് മാറ്റുന്നതിനുവേണ്ടി പോർട്ടൽ തുറക്കുന്നതുമായും സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് അംഗീകാരം ലഭ്യമാക്കുന്നതുമായും ബന്ധപ്പെട്ട കാര്യങ്ങൾ യു.ജി.സി.-യുടെ അധികാരികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നീക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. ഇനി പോർട്ടൽ

തുറക്കുന്നതിന് ഏതെങ്കിലും വിധത്തിൽ കാലതാമസമുണ്ടാകുകയാണെങ്കിൽ, ഒക്ടോബർ മാസത്തിലാണ് സ്വാഭാവികമായും വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അഡ്മിഷനുകൾ നടക്കാറുള്ളത്. അതിനുമുമ്പ് ഈ രീതിയിലുള്ള അനുമതി ലഭ്യമാക്കാൻ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള പ്രതിബന്ധങ്ങൾ ഉണ്ടാകുന്ന പക്ഷം കേരള യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലും കാലിക്കറ്റ് യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലുമൊക്കെ കഴിഞ്ഞ വർഷം നടന്നുപോന്നിരുന്നതുപോലെയുള്ള ക്രമീകരണങ്ങൾക്ക് യാതൊരു തടസ്സവുമില്ല എന്ന് അറിയിക്കുകയാണ്. ഒരു കാരണവശാലും ഈ വിഭാഗം വിദ്യാർത്ഥികളെ പ്രയാസത്തിലാക്കുന്ന നിലപാട് സർക്കാരിന്റെ ഭാഗത്തുനിന്ന് ഉണ്ടാകുകയില്ല എന്ന് മാത്രമല്ല, അവർക്ക് ഏറ്റവും മെച്ചപ്പെട്ട വിദ്യാഭ്യാസം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുവേണ്ടിയുള്ള പ്രതിജ്ഞാബദ്ധമായ പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് സർക്കാർ സ്വീകരിക്കാൻ ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ളത്. അതുകൊണ്ടുതന്നെ യു.ജി.സി.-യുടെ പോർട്ടൽ തുറപ്പിക്കുന്നതിനും അനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുകയും അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ ക്രമീകരണങ്ങളും ഇതിനകം തയ്യാറാക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട് എന്ന് ഒരിക്കൽക്കൂടി ഞാൻ അറിയിച്ചു സൂചിപ്പിക്കുകയാണ്. ഗുണമേന്മയുള്ള

വിദ്യാഭ്യാസം ഈ പ്രാന്തവൽക്കരിക്കപ്പെട്ട വിഭാഗങ്ങളിലുള്ള കുട്ടികൾക്ക് ലഭ്യമാക്കാനുള്ള പ്രതിജ്ഞാബദ്ധമായ പ്രവർത്തനം സർക്കാരിന്റെ ഭാഗമായി ഉണ്ടാകും എന്ന് ഈ സഭയ്ക്ക് ഉറപ്പ് നൽകുകയാണ്.

മി. സ്പീക്കർ: ബഹുമാനപ്പെട്ട ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസവും സാമൂഹ്യനീതിയും വകുപ്പുമന്ത്രിയുടെ വിശദീകരണത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അടിയന്തരപ്രമേയത്തിനുള്ള അവതരണാനുമതി നിഷേധിക്കുന്നു.

(അടിയന്തരപ്രമേയാവതരണത്തിന് അനുമതി നിഷേധിച്ചു.)

പ്രതിപക്ഷനേതാവ് (ശ്രീ. വി. ഡി. സതീശൻ): സർ, വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ഉന്നമനത്തിനോ അവരുടെ ഭാവിയോ ലക്ഷ്യമാക്കാതെ ക്രമവിരുദ്ധമായ നിയമനങ്ങൾക്കും സ്വജനപക്ഷപാതത്തിനുംവേണ്ടി സർവ്വകലാശാലകളെ എങ്ങനെ ഉപയോഗിക്കാം എന്നതിന്റെ ഏറ്റവും വലിയ ഉദാഹരണമാണ് ഇവിടെ ബഹുമാനപ്പെട്ട അംഗം ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ) നൽകിയ നോട്ടീസിലൂടെ വ്യക്തമായ കാര്യം. ബഹുമാനപ്പെട്ട മന്ത്രി മറുപടി പറഞ്ഞപ്പോൾ ആദ്യം പറഞ്ഞു, യു.ജി.സി.യുടെ അംഗീകാരമുണ്ട് എന്ന്. യു.ജി.സി.യുടെ അംഗീകാരം എന്നുപറഞ്ഞ് നിങ്ങളുടെ കയ്യിലിരിക്കുന്ന

പേപ്പർകൊണ്ട് ഇവിടെ കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കാൻ സാധിക്കുമോ? പറ്റില്ല. യു.ജി.സി.യുടെ കീഴിലുള്ള ഡിസ്റ്റൻസ് എഡ്യൂക്കേഷൻ ബ്യൂറോയുടെ അനുമതിയോടുകൂടി മാത്രമേ കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. ഇവിടെ യൂണിവേഴ്സിറ്റി സ്ഥാപിക്കാൻ വേണ്ടി സർക്കാർ ഒരു സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസറെ നിയമിച്ചു; ഡോ. ജെ. പ്രഭാഷ്. അദ്ദേഹം സർവ്വകലാശാല വിദ്യാഭ്യാസ രംഗത്ത് വളരെ പരിചയ സമ്പന്നനായ ഒരാളാണ്. ഡിസ്റ്റൻസ് എഡ്യൂക്കേഷൻ ബ്യൂറോയുടെ അനുമതി വാങ്ങിക്കുക എന്നുള്ളതാണ് ഏറ്റവും പ്രധാനം എന്നാണ് അദ്ദേഹം വ്യക്തമാക്കിയത്. ഒക്ടോബറിൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റി വന്നു, നവംബറിൽ ഇത് പുതിയതായി പോയി. ഇതിനിടയിൽ അംഗീകാരം തേടാൻ വേണ്ടിയിട്ടുള്ള ശ്രമങ്ങൾ നടത്തിയിട്ടില്ല, അവരുടെ പോർട്ടൽ അടച്ചുപോയി എന്നാണ് പറഞ്ഞത്. (...ബഹളം...) ഡോ. കെ. ടി. ജലീൽ, അങ്ങ് ഇപ്പോൾ മന്ത്രിയല്ലല്ലോ. ബഹുമാനപ്പെട്ട മന്ത്രി ഇവിടെയുണ്ടല്ലോ. (...ബഹളം...) ഞാൻ പറയുകയല്ലേ, അതിനിടയിൽ.....അങ്ങനെ പറയാൻ പാടില്ല.

മി. സ്പീക്കർ: ശ്രീ. എ. എൻ. ഷംസീർ, പ്രതിപക്ഷനേതാവ്

സംസാരിക്കട്ടെ.(...ബഹളം...)

ശ്രീ. വി. ഡി. സതീശൻ: സർ, ശ്രീ. എ. എൻ. ഷംസീർ എന്നുമുതലാണ്

സ്പീക്കറായത്. (...ബഹളം...)

മി. സ്പീക്കർ: ശ്രീ. എ. എൻ. ഷംസീർ, ഇരിക്കൂ. ബഹുമാനപ്പെട്ട

പ്രതിപക്ഷനേതാവ് സംസാരിക്കൂ. (...ബഹളം...)

ശ്രീ. വി. ഡി. സതീശൻ: സർ, എന്താണിത്? എന്താണ്

അപമാനിക്കുന്നത്? ഞാൻ ഇവിടെ സംസാരിക്കുകയല്ലേ. (...ബഹളം...)

ശ്രീ. പി. ടി. തോമസ്: സർ,..... (മൈക്ക് ഓഫ്) (...ബഹളം...)

മി. സ്പീക്കർ: ബഹുമാനപ്പെട്ട പ്രതിപക്ഷനേതാവ് എല്ലാ കമന്റുകളോടും

പ്രതികരിക്കേണ്ട ആവശ്യമില്ല. (...ബഹളം...)

ശ്രീ. വി. ഡി. സതീശൻ: സർ, അങ്ങനെ അല്ലല്ലോ. ഇവിടെ അങ്ങ്

ഇരിക്കുന്ന ചെയറിൽനിന്നും പറയേണ്ട കാര്യങ്ങൾ ചിലർ സീറ്റിൽനിന്നും

പറയുകയാണ്. അത് ശരിയാണോ? അങ്ങയുടെ അധികാരം ബഹുമാനപ്പെട്ട

തലശ്ശേരി അംഗത്തിനുൾപ്പെടെയുള്ള ആളുകൾക്ക് അങ്ങ് കൊടുത്തിട്ടുണ്ടോ?

(...ബഹളം...) സീറ്റിൽ ഇരുന്ന് എന്തും പറയുകയാണ്.

ശ്രീ. എ. എൻ. ഷംസീറിന്റെ ക്ലാസ്സ് എനിക്കുവേണ്ട. (...ബഹളം...) എങ്ങനെ

നിയമസഭയിൽ സംസാരിക്കണമെന്ന് എനിക്ക് ക്ലാസ്സ് എടുക്കേണ്ട ആവശ്യമില്ല. ഞാൻ എന്തായാലും ശ്രീ. എ. എൻ. ഷംസീറിനെ മാതൃകയാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നില്ല.

മി. സ്പീക്കർ: അങ്ങ് ദയവായി ഇരിക്കൂ. (...ബഹളം...) ബഹുമാനപ്പെട്ട പ്രതിപക്ഷനേതാവ് ചെയർ പറയുന്നത് ശ്രദ്ധിച്ചാൽ മതി.

ശ്രീ. വി. ഡി. സതീശൻ: സർ, എന്നെ തടസ്സപ്പെടുത്തിയാൽ എന്നെ സംരക്ഷിക്കേണ്ടത് അങ്ങയുടെ ചുമതലയല്ലേ?

മി. സ്പീക്കർ: അതാണ് പറഞ്ഞത്, ചെയർ പറയുന്നത് ശ്രദ്ധിക്കുക, ചെയറിനെമാത്രം അഡ്രസ്സ് ചെയ്യാൽ മതി എന്ന്. (...ബഹളം...) ബഹുമാനപ്പെട്ട പ്രതിപക്ഷനേതാവ് സംസാരിക്കട്ടെ.

ശ്രീ. വി. ഡി. സതീശൻ: സർ, ഇവിടെ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്, സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർ കൊടുത്ത റിപ്പോർട്ടിൽ വളരെ വ്യക്തമായി ഡിസ്റ്റൻസ് എഡ്യൂക്കേഷൻ ബ്യൂറോയുടെ അനുമതി വാങ്ങണമെന്നതിന്റെ പ്രാധാന്യത്തെക്കുറിച്ച് പറയുന്നുണ്ട്. ഇവിടെ ഈ നിയമം കൊണ്ടുവന്നപ്പോൾ ഒരു കാര്യംകൂടി എഴുതിയിരുന്നു, ഈ സർവ്വകലാശാല വരുന്നതിനുമുമ്പുതന്നെ

കേരളത്തിലെ ബാക്കിയുള്ള യൂണിവേഴ്സിറ്റികളിൽ ഈ കോഴ്സുകൾ നടത്തിയിരുന്നു. സെക്ഷൻ 72 പറയുന്നത് "ഈ ആക്ടിലോ സംസ്ഥാനത്തെ മറ്റ് യൂണിവേഴ്സിറ്റി നിയമനങ്ങളിലോ എന്തുതന്നെ അടങ്ങിയിരുന്നാലും, ഈ ആക്ടിന്റെ പ്രാബല്യ തീയതിയിലും അന്ന് മുതൽക്കും വിദൂരവിദ്യാഭ്യാസത്തിലൂടെയോ പ്രൈവറ്റ് രജിസ്ട്രേഷനിലൂടെയോ ഒരു പഠന കോഴ്സിലേക്ക് പ്രവേശനം നേടുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന ഒരു വിദ്യാർത്ഥിയുടെ സംഗതിയിൽ, ഈ ആക്ട് മൂലം സ്ഥാപിക്കപ്പെട്ട യൂണിവേഴ്സിറ്റി അല്ലാത്ത സംസ്ഥാന നിയമംമൂലം സ്ഥാപിക്കപ്പെട്ട മറ്റേതൊരു സർവ്വകലാശാലയും അങ്ങനെയുള്ള വിദ്യാർത്ഥിക്ക് അത്തരം പഠന കോഴ്സുകളിലേക്ക് പ്രവേശനം നൽകാൻ പാടുള്ളതല്ല" എന്നാണ്. കേരളത്തിലെ നിലവിലുള്ള യൂണിവേഴ്സിറ്റികളിൽ ഈ കോഴ്സ് നടത്തുന്നതിന് നിയമംമൂലം നിരോധിച്ചിട്ട് കേരള, കാലിക്കറ്റ് യൂണിവേഴ്സിറ്റികളിൽ തുടങ്ങാം എന്നാണ് പറയുന്നത്. ബഹുമാനപ്പെട്ട മന്ത്രിയോട് എനിക്ക് ചോദിക്കാനുള്ളത്, നിയമംമൂലം കുട്ടിയെ കഴുത്ത് ഞെരിച്ച് കൊന്നതിനുശേഷം അതിനെ മാമോദീസ മുക്കാൻ പറ്റുമോ? ഈ നിയമംമൂലം

കേരള, കാലിക്കറ്റ് യൂണിവേഴ്സിറ്റികളിൽ കുട്ടികൾക്ക് പഠനസൗകര്യം ഒരുക്കാൻ സാധിക്കുമോ? എന്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് ബഹുമാനപ്പെട്ട ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി ഈ സഭയിൽനിന്നുകൊണ്ട് ഡിസ്റ്റൻസ് എഡ്യൂക്കേഷൻ ബ്യൂറോയിൽനിന്നും ഈ അംഗീകാരം കിട്ടിയില്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ കേരള യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലോ കാലിക്കറ്റ് യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലോ തുടങ്ങുമെന്ന് പറയുന്നത്? നിയമമൂലം ഈ സഭ അത് നിരോധിച്ചിരിക്കുകയാണ്. അപ്പോൾ പറയും, കഴിഞ്ഞ വർഷം... കഴിഞ്ഞ വർഷം ആളുകൾ കോടതിയിൽപ്പോയി, എന്നിട്ടാണ് ആ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽനിന്ന് ഇത് കിട്ടിയത്. ഇപ്രാവശ്യം ഈ പറയുന്ന യൂണിവേഴ്സിറ്റികൾ ഈ കാര്യത്തിനുവേണ്ടി അപേക്ഷപോലും കൊടുത്തിട്ടില്ല. അതുകൊണ്ടാണ് ഞങ്ങൾ സർവ്വകലാശാലയുടെ ഈ പ്രശ്നം സഭയിൽ കൊണ്ടുവന്നത്. ബഹുമാനപ്പെട്ട മന്ത്രി ഇവിടെ സൂചിപ്പിച്ചതുപോലെ കേരളത്തിൽ സാധാരണക്കാരായ പാവങ്ങളായ ഒന്നര ലക്ഷം വിദ്യാർത്ഥികൾ വഴിയാധാരമാകുകയാണ്. അവർക്ക് ഓൺലൈൻ കോഴ്സിനോ ഡിസ്റ്റൻസ് എഡ്യൂക്കേഷനോ പോകാൻ സാധിക്കുന്നില്ല, നിങ്ങൾ പോർട്ടൽ തുറന്നിട്ടില്ല,

ഡിസ്റ്റൻസ് എഡ്യൂക്കേഷൻ ബ്യൂറോയിൽനിന്നും നിങ്ങൾക്ക് ഈ കോഴ്സ് തുടങ്ങാൻ അനുമതി ലഭിച്ചിട്ടില്ല, കേരള, കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലകളിലോ മറ്റേതെങ്കിലും യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലോ ഇത് തുടങ്ങാൻ കഴിയില്ല. അപ്പോൾ ഈ കുട്ടികൾ എവിടെപ്പോകും? അതാണ് ഞങ്ങൾ ഇവിടെ ചോദിക്കുന്നത്. ഞങ്ങൾ എവിടെപ്പോയാണ് ഈ വിഷയം അവതരിപ്പിക്കേണ്ടത്? ഞങ്ങൾ സർക്കാരിന്റെ മുൻപിലാണ് ഇത് പറയുന്നത്. ഇപ്പോൾ ഇവിടെ ബഹുമാനപ്പെട്ട മന്ത്രി പറഞ്ഞു, വൈസ് ചാൻസലറെ നിയമിച്ചു, പ്രോ-വൈസ് ചാൻസലറെ നിയമിച്ചു, രജിസ്ട്രാറെ നിയമിച്ചു എന്നൊക്കെ. എല്ലാ നിയമനങ്ങളും irregular ആണ്. വൈസ് ചാൻസലറാകാൻ പ്രൊഫസറായിട്ട് പത്ത് വർഷത്തെ experience വേണം, അത് ഇല്ലാത്ത ഒരാളെ നിയമിച്ചു. പ്രോ-വൈസ് ചാൻസലറിന്റെ പ്രായപരിധി 60 വയസ്സാണെന്നാണ് ഈ നിയമത്തിൽ പാസ്സാക്കിയിരിക്കുന്നത്. ഈ നിയമത്തിന് വിരുദ്ധമായി 63 വയസ്സുകാരനെ നിയമിച്ചു. രജിസ്ട്രാർക്ക് സൂപ്പർവൈസറി എക്സ്പീരിയൻസ് വേണം. ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രിയുടെ പ്രൈവറ്റ് സെക്രട്ടറിയായിരുന്നു, അതാണ് സൂപ്പർവൈസറി എക്സ്പീരിയൻസ്. ഈ സർവ്വകലാശാലയിൽ നടത്തിയ ഈ

മൂന്ന് നിയമനങ്ങളും irregular ആണ്, illegal ആണ്. (...ബഹളം...) ഞാൻ വഴങ്ങുന്നില്ല. അതുകൊണ്ടാണ് ഞങ്ങൾ പറഞ്ഞത്, ഈ irregular ആയിട്ടുള്ള... (...ബഹളം...) no, no ഞാൻ വഴങ്ങുന്നില്ല. (...ബഹളം...)

മി. സ്പീക്കർ: അദ്ദേഹം വഴങ്ങുന്നില്ല എന്നുപറഞ്ഞല്ലോ.

ഡോ. കെ. ടി. ജലീൽ, അദ്ദേഹം വഴങ്ങുന്നില്ല എന്നുപറഞ്ഞു, അങ്ങ് ഇരിക്കൂ. (...ബഹളം...) ബഹുമാനപ്പെട്ട പ്രതിപക്ഷനേതാവ് സംസാരിക്കൂ.

ശ്രീ. വി. ഡി. സതീശൻ: സർ, ബഹുമാനപ്പെട്ട മന്ത്രി പറഞ്ഞതിന് മറുപടിയാണ് ഞാൻ പറഞ്ഞത്. മന്ത്രി പറഞ്ഞു, ഈ മൂന്ന് നിയമനങ്ങൾ നടത്തി അത് കാണിച്ച് അപേക്ഷ കൊടുത്താൽ മാത്രമേ ഡിസ്റ്റൻസ് എഡ്യൂക്കേഷൻ ബ്യൂറോയിൽനിന്നും അനുമതി കിട്ടൂള്ളൂ എന്ന്. ഈ മൂന്ന് നിയമനങ്ങൾ യു.ജി.സി. മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശത്തിനും സംസ്ഥാന നിയമസഭ പാസ്സാക്കിയ നിയമങ്ങൾക്കും എതിരായിട്ടാണുള്ളത്. ഞാൻ വേണമെങ്കിൽ യു.ജി.സി guidelines വായിക്കാം. വൈസ് ചാൻസലറിന്റെ നിയമനം ഞാൻ വായിക്കാം. പ്രോ-വൈസ് ചാൻസലറിന്റെ നിയമനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് 60 വയസ്സിന് മുകളിലുള്ള ആൾ പാടില്ല എന്ന് ഈ നിയമത്തിൽ പറയുന്നുണ്ട്.

രജിസ്ട്രാറുടെ നിയമനം, സൂപ്പർവൈസറി എക്സ്പീരിയൻസ് വേണം. 60 വയസ്സിനുമുകളിലുള്ള ഒരാളെ പ്രോ-വൈസ് ചാൻസലറായി നിയമിക്കാൻ പാടില്ല എന്ന് ഈ സഭ നിയമം പാസ്സാക്കുക, ഓർഡിനൻസിൽ അങ്ങനെ കൊണ്ടുവരിക, എന്നിട്ട് 63 വയസ്സുള്ള ആളെ നിയമിക്കുക, എവിടെ കേട്ടിട്ടുണ്ട് ഇതുപോലുള്ള നിയമനം? യു.ജി.സി. guidelines ലംഘിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ഈ irregular നിയമനം ഡിസ്റ്റൻസ് എഡ്യൂക്കേഷൻ ബ്യൂറോ പരിശോധിച്ചാൽ നിങ്ങൾക്ക് ഈ കോഴ്സിനുള്ള അംഗീകാരം ലഭിക്കുമോ? ലഭിക്കില്ല. ഞങ്ങൾ കുട്ടികൾക്കുവേണ്ടിയാണ് പറയുന്നത്. നിങ്ങൾ ബഹളമുണ്ടാക്കിയിട്ട് കാര്യമില്ല. ഈ സംസ്ഥാനത്തെ ഒന്നര ലക്ഷം....(...ബഹളം...) അങ്ങയോട് ഞാൻ പറഞ്ഞല്ലോ വഴങ്ങില്ലെന്ന്. മന്ത്രിസ്ഥാനത്തിരുന്ന അങ്ങയെപ്പോലൊരാൾ ഇങ്ങനെ പതിനഞ്ച് പ്രാവശ്യം സംസാരിക്കാമോ? ഞാൻ അങ്ങയ്ക്ക് വഴങ്ങുന്നില്ല. (...ബഹളം...)

മി. സ്പീക്കർ: ദയവായി അങ്ങ് സംസാരിക്കൂ.

ശ്രീ. വി. ഡി. സതീശൻ: സർ, എന്നെ തടസ്സപ്പെടുത്തിയാൽ എങ്ങനെ സംസാരിക്കും?

മി. സ്പീക്കർ: മൈക്ക് അങ്ങേയ്ക്ക് മാത്രമാണുള്ളത്. (...ബഹളം...)

ശ്രീ. വി. ഡി. സതീശൻ: ബഹുമാനപ്പെട്ട ചെയറിനോട് ഞാൻ വളരെ വിനീതനായി പറയുന്നു, അങ്ങ് എന്നെയല്ല നിയന്ത്രിക്കേണ്ടത്, എന്നെ തടസ്സപ്പെടുത്തുന്ന ആളുകളെയാണ് അങ്ങ് നിയന്ത്രിക്കേണ്ടത്. I am on my legs. (...ബഹളം...)

മി. സ്പീക്കർ: അങ്ങ് ചുറ്റും കേൾക്കുന്ന എല്ലാ ശബ്ദങ്ങൾക്കും ചെവി കൊടുക്കേണ്ട ആവശ്യമില്ല.

ശ്രീ. വി. ഡി. സതീശൻ: സർ, എനിക്ക് സംസാരിക്കേണ്ട? എന്നാൽ ഇവിടെ മന്ത്രിമാർ സംസാരിക്കുമ്പോൾ ഞങ്ങൾ 41 പേർ ബഹളമുണ്ടാക്കാം. അങ്ങനെ ഇവിടെ ആരെങ്കിലും സംസാരിക്കുന്നുണ്ടോ?

മി. സ്പീക്കർ: ബഹുമാനപ്പെട്ട പ്രതിപക്ഷനേതാവ് ഇത്രയും പ്രകോപിതനാകരുത്. ദയവായി അങ്ങ് ചെയറിനെ അഡ്രസ്സ് ചെയ്ത് സംസാരിക്കണം.

ശ്രീ. വി. ഡി. സതീശൻ: സർ, ഇത് ശരിയല്ല. ഇവിടെ ഏത് പ്രതിപക്ഷനേതാവും സംസാരിക്കുമ്പോൾ വളരെ മര്യാദപൂർവ്വമാണ് എല്ലാവരും

കേട്ടുകൊണ്ടിരുന്നത്. ഒരു മര്യാദ വേണ്ടേ? മന്ത്രിയായിരുന്ന ഒരാൾ എഴുന്നേറ്റുനിന്ന് ബഹളമുണ്ടാക്കുകയാണ്. (...ബഹളം...)

മി. സ്പീക്കർ: ഡോ. കെ. ടി. ജലീൽ, ദയവായി അദ്ദേഹത്തെ സംസാരിക്കാൻ അനുവദിക്കൂ.

ശ്രീ. വി. ഡി. സതീശൻ: സർ, ഞാൻ അവസാനിപ്പിക്കുകയാണ്. ഡിസ്റ്റൻസ് എഡ്യൂക്കേഷൻ ബ്യൂറോയുടെ അംഗീകാരം കിട്ടിയിട്ടില്ല. മറ്റ് യൂണിവേഴ്സിറ്റികളിൽ ഈ കുട്ടികൾക്ക് ഓൺലൈൻ വിദ്യാഭ്യാസം നടത്താനുള്ള അവരുടെ അവകാശത്തെയാണ് നിയമത്തിലൂടെ ഹനിച്ചിരിക്കുന്നത്. അവർക്ക് ഇഷ്ടമുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിൽപ്പോയി പഠിക്കാനുള്ള അവകാശമുണ്ട്. സെക്ഷൻ 72-ലൂടെ ആ അവകാശം നിഷേധിച്ചു, അവർക്ക് മറ്റ് യൂണിവേഴ്സിറ്റികളിൽപ്പോയി പഠിക്കാനുള്ള അവകാശമില്ല. ഇനി യു.ജി.സി.യുടെ അംഗീകാരം ലഭിക്കണമെങ്കിൽപ്പോലും irregular ആയിട്ടുള്ള ഈ മൂന്ന് നിയമനങ്ങൾ നടത്തിയതുകൊണ്ട് കിട്ടാനുള്ള സാധ്യത വളരെ കുറവാണ്. അതുകൊണ്ട് ഞങ്ങൾക്ക് സർക്കാരിന്റെ മുൻപാകെ മൂന്ന് നിർദ്ദേശങ്ങളാണ് വയ്ക്കാനുള്ളത്. ഒന്ന്, ഡിസ്റ്റൻസ് എഡ്യൂക്കേഷൻ ബ്യൂറോയുടെ അനുമതി ലഭിക്കാനുള്ള നടപടി

സ്വീകരിക്കണം. രണ്ട്, വൈസ് ചാൻസലർ, പ്രോ-വൈസ് ചാൻസലർ, രജിസ്ട്രാർ എന്നിവരെ നിയമവിരുദ്ധമായി നിയമിച്ചതുകൊണ്ട് അവരെ പിരിച്ചുവിട്ട് യു.ജി.സി. നിബന്ധനകൾക്കും നമ്മൾ പാസ്സാക്കിയ നിയമത്തിനനുസൃതമായി, അതിൽ പ്രതിപാദിക്കുന്ന യോഗ്യത അനുസരിച്ചുള്ള മൂന്ന് ആളുകളെ നിയമിക്കണം. സെക്ഷൻ 72 ഒരു ഓർഡിനൻസിലൂടെ അടിയന്തരമായി ഭേദഗതി ചെയ്ത് എല്ലാ യൂണിവേഴ്സിറ്റികളിലും കുട്ടികൾക്ക് പഠിക്കാനുള്ള അനുവാദം കൊടുക്കണം. ശ്രീനാരായണഗുരുവിന്റെ പേര് കൊണ്ട് ഒരു യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഉണ്ടാക്കിയിട്ട് ആ മഹാനായ ഗുരുദേവന്റെ പേരിന് നിങ്ങൾ കളങ്കംചാർത്തത്. (.....ബഹളം.....)

ഡോ. കെ. ടി. ജലീൽ: സർ, പോയിന്റ് ഓഫ് ഓർഡർ, സാധാരണ പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് അടിയന്തരപ്രമേയ ചർച്ചയിൽ പങ്കെടുത്തുകൊണ്ട് തന്റെ സമാപന പ്രസംഗം നടത്തുമ്പോൾ ഈ ഭാഗത്തുനിന്ന് ആരെങ്കിലും ഒരു ക്ലാരിഫിക്കേഷനുവേണ്ടി എഴുന്നേറ്റാൽ വഴങ്ങിക്കൊടുക്കാറുണ്ട്. മുൻ പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് ശ്രീ. രമേശ് ചെന്നിത്തല ആരൊക്കെ എഴുന്നേറ്റിട്ടുണ്ടോ അവർക്കൊക്കെ വഴങ്ങിക്കൊടുക്കുന്ന പതിവുണ്ടായിരുന്നു. നമ്മുടെ പുതിയ

പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് ഇന്നുവരെ തന്റെ ഒരു പ്രസംഗത്തിലും ഇപ്പറത്തുനിന്ന് ഒരാൾ ഇടപെടാൻവേണ്ടി ശ്രമിച്ചിട്ട് വഴങ്ങിക്കൊടുത്തിട്ടില്ലായെന്നുള്ള കാര്യം ഞാൻ പ്രത്യേകം സൂചിപ്പിക്കുകയാണ്.

മി. സ്പീക്കർ: ഇതിലെ പോയിന്റ് ഓഫ് ഓർഡർ എന്താണ്?

ഡോ. കെ. ടി. ജലീൽ: സർ, പ്രതിപക്ഷ നേതാവിന്റെ കസേരയിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് അദ്ദേഹം എന്നെ ചൂണ്ടിപ്പറഞ്ഞത് എന്താണെന്ന് എല്ലാവരും കണ്ടതാണ്. അത് അദ്ദേഹത്തിന് യോജിച്ചതാണോ അല്ലയോ എന്നുള്ളത് അദ്ദേഹം വ്യക്തമാക്കിയാൽ മതി.

ശ്രീ. വി. ഡി. സതീശൻ: സർ, ഞാൻ പ്രതിപക്ഷ നേതാവെന്നുള്ള നിലയിൽ വാക്ക്ഔട്ട് പ്രസംഗം നടത്തുമ്പോഴും അല്ലാത്ത പ്രസംഗം നടത്തുമ്പോഴും ഇവിടെ പല മന്ത്രിമാർക്കും മെമ്പർമാർക്കും വഴങ്ങിക്കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്. അങ്ങ് ഈ സഭയിൽ ഇരിക്കാത്തതുകൊണ്ടാണ് അതറിയാതെ പോയത്. അതാണ് ഒന്നാമത്തെ കാര്യം. രണ്ടാമത്തെ കാര്യം, എന്റെ പ്രസംഗത്തെ തുടരുന്നതുടരെ തടസ്സപ്പെടുത്തുകയാണ്. ഇവിടെ ഇന്നലെ ധനകാര്യ വകുപ്പുമന്ത്രി ശ്രീ. കെ. എൻ. ബാലഗോപാൽ സംസാരിച്ചപ്പോൾ

അദ്ദേഹം ആദ്യം ആർക്കും വഴങ്ങിക്കൊടുത്തില്ല. അദ്ദേഹത്തിന്റെ പോയിന്റ് എല്ലാം പറഞ്ഞുതീർത്തതിനുശേഷം അവസാനമാണ് വഴങ്ങിക്കൊടുത്തത്. എന്നാൽ ഞാൻ ഇവിടെ സംസാരിക്കുമ്പോൾ, ഏതോ ഒരു നിയോഗം കിട്ടിയതുപോലെ ബഹുമാനപ്പെട്ട തലശ്ശേരി അംഗം എന്നെ നിരന്തരമായി തടസ്സപ്പെടുത്തുകയാണ്. നേരത്തെ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രിയായിരുന്ന അദ്ദേഹത്തിന് ഞാൻ വഴങ്ങിക്കൊടുക്കും. എനിക്ക് എന്റെ ഒരു പോയിന്റ് പറഞ്ഞു തീർക്കണ്ടേ? നേരത്തെയിരുന്ന പദവിക്ക് യോജിക്കാത്ത തരത്തിൽ നിരന്തരമായി സീറ്റിൽ ഇരുന്ന് അദ്ദേഹം ബഹുജമുണ്ടാക്കിയപ്പോഴാണ് ഞാൻ അങ്ങേയ്ക്ക് വഴങ്ങുന്ന പ്രശ്നമില്ലായെന്ന് പറഞ്ഞത്. അല്ലെങ്കിൽ ഞങ്ങൾ വഴങ്ങിക്കൊടുക്കുന്നതല്ലേ; ഞങ്ങളെല്ലാവരും ഈ സഭയിൽ എത്രപ്രാവശ്യം വഴങ്ങിക്കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്? വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ട, ഒന്നര ലക്ഷത്തോളം കുട്ടികളെ ബാധിക്കുന്ന ഒരു വിഷയം അവതരിപ്പിക്കുമ്പോൾ ഇങ്ങനെ തടസ്സപ്പെടുത്തുന്നതെന്തിനാണ്; ഞങ്ങൾ ഇവിടെ കലാപം ഉണ്ടാക്കാൻ വന്നതാണോ? ഞങ്ങൾ ഗവൺമെന്റിന്റെ നിയമത്തിൽ വന്ന പാളിച്ചകൾ, കുട്ടികൾക്ക് പഠിക്കാൻ പറ്റാത്ത ഒരു ഗൗരവതരമായ സാഹചര്യം സർക്കാരിന്റെ

ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തി അതിന് പരിഹാരമുണ്ടാക്കാൻ നോക്കുമ്പോൾ എന്തൊക്കെയാണ് അദ്ദേഹം സീറ്റിലിരുന്ന് വിളിച്ചുപറഞ്ഞത്. അതിൽ ശക്തിയായ പ്രതിഷേധമുണ്ട്. ഞാൻ ബഹുമാനപ്പെട്ട സ്പീക്കറോടാണ് പരാതിപ്പെട്ടത്. അല്ലാതെ അവരോടല്ല പരാതിപ്പെട്ടത്. ഒരാൾ എഴുന്നേറ്റുനിന്ന് സഭയിൽ സംസാരിക്കുമ്പോൾ അയാളെ സംരക്ഷിക്കേണ്ടത് ബഹുമാനപ്പെട്ട ചെയറാണ്, ഞാൻ അങ്ങയോടാണ് എന്റെ സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ടത്. എല്ലാ മര്യാദയുടെയും സീമയെ ലംഘിച്ചുകൊണ്ട് പ്രസംഗം തടസ്സപ്പെടുത്തുക എന്നുള്ള ഉദ്ദേശ്യത്തോടെ നിന്നാൽ ഇതുവരെ സ്വീകരിച്ച സമീപനത്തിൽനിന്ന് ഞങ്ങൾക്കും മാറേണ്ടി വരും.

മി. സ്പീക്കർ: അങ്ങയ്ക്ക് മതിയായ സമയവും സംരക്ഷണവും ചെയർ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ശ്രീ. എ. എൻ. ഷംസീർ: സർ, ഇവിടെ എന്തെങ്കിലും ഒരു പരാമർശം നടത്തി. മുൻമന്ത്രി ഒരു അഭിപ്രായ പ്രകടനം നടത്താൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ അദ്ദേഹത്തെപ്പറ്റി വളരെ പച്ചുത്തിന്റെ സ്വരത്തിൽ സംസാരിച്ചപ്പോഴാണ് ഞാൻ ഇടപെട്ടത്.(മൈക്ക് ഓഫ്).....

ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസവും സാമൂഹ്യനീതിയും വകുപ്പുമന്ത്രി (പ്രൊഫ. ആർ.

ബിന്ദു): ബഹുമാനപ്പെട്ട പ്രതിപക്ഷ നേതാവ്.....(ബഹളം)...

മി. സ്പീക്കർ: ബഹുമാനപ്പെട്ട മന്ത്രി സംസാരിക്കുകയാണ്. പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് സംസാരിച്ച കാര്യങ്ങളോടാണ് പ്രതികരിക്കുന്നത്. ...(ബഹളം)... ബഹുമാനപ്പെട്ട പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് വാക്ക് ഔട്ട് പ്രസംഗമല്ലല്ലോ നടത്തിയത്.

ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസവും സാമൂഹ്യനീതിയും വകുപ്പുമന്ത്രി (പ്രൊഫ. ആർ.

ബിന്ദു): സർ, ബഹുമാനപ്പെട്ട പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് ഇവിടെ ഈ കുട്ടി ചത്തുകുട്ടിയാണെന്ന് പറയുകയുണ്ടായി. ഞങ്ങൾ ഈ കുട്ടിയെ വളരെ ആരോഗ്യമുള്ള ഉൗർജ്ജസ്വലമായ കുട്ടിയായിത്തന്നെ മുന്നോട്ടുകൊണ്ടുപോകാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. ഞങ്ങൾ പോർട്ടൽ തുറന്നിട്ടില്ലായെന്നൊരു പരാമർശം അദ്ദേഹം നടത്തുകയുണ്ടായി. പോർട്ടൽ തുറക്കേണ്ടത് നമ്മളല്ലായെന്ന് സവിനയം ഞാൻ അദ്ദേഹത്തെ അറിയിക്കുകയാണ്. പോർട്ടൽ തുറക്കേണ്ടത് യു.ജി.സി. ആണ്. യു.ജി.സി. നവംബറിലും മാർച്ചിലുമാണ് പോർട്ടൽ തുറക്കാറുള്ളത്. ഡൽഹി നഗരത്തിൽ കൊവിഡ് മഹാമാരി അതിതീവ്രമായ രീതിയിലുണ്ടായിരുന്നതുകൊണ്ട്

മാർച്ചിൽ തുറക്കാനായിട്ടില്ല. ഉടനെതന്നെ തുറക്കുമെന്നാണ് അറിയാൻ കഴിയുന്നത്. സാധാരണഗതിയിൽ കേരളത്തിൽ റെഗുലർ മോഡിലുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളുടെ അഡ്മിഷൻ പൂർത്തീകരിച്ചശേഷമാണ് ഡിസ്റ്റൻസ് മോഡിലുള്ള അഡ്മിഷൻ പ്രക്രിയകളൊക്കെ നടന്നുവരാറുള്ളത്. അതുകൊണ്ട് നമുക്ക് സമയമുണ്ട്. അതിനുമുമ്പുതന്നെ ആവശ്യമായ അനുമതി ലഭ്യമാക്കാൻ കഴിയുമെന്നുള്ള കാര്യം ഞാൻ അറിയിക്കുകയാണ്. കേരള യൂണിവേഴ്സിറ്റി കഴിഞ്ഞ വർഷം ഡിസ്റ്റൻസ് മോഡിൽ അഡ്മിഷൻ നടത്തിയിരുന്നു. അത് തുടർന്നും നടത്താൻ ഒക്ടോബർ മാസത്തിൽ യു.ജി.സി.-ക്ക് അപേക്ഷ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. കണ്ണൂർ, കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലകൾ പ്രൈവറ്റ് മോഡിൽ കുട്ടികൾക്ക് വിദ്യാഭ്യാസ അവസരം നൽകിയിരുന്നു. തീർച്ചയായും യു.ജി.സി.-യുടെ പോർട്ടൽ അക്കാഡമിക് വർഷം ആരംഭിക്കുന്നതിനുമുമ്പായിത്തന്നെ തുറക്കും എന്നാണ് മനസ്സിലാക്കാൻ കഴിയുന്നത്. യാതൊരു കാരണവശാലും കേരളത്തിലെ വിദ്യാഭ്യാസ അവസരങ്ങൾ തേടുന്ന, ഡിസ്റ്റൻസ് മോഡിൽ പഠിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന ഒരു വിദ്യാർത്ഥിക്കും പഠനാവസരം നിഷേധിക്കില്ലായെന്ന് മാത്രമല്ല ഏറ്റവും മെച്ചപ്പെട്ട വിദ്യാഭ്യാസ

സാഹചര്യങ്ങൾ ആ കുട്ടികൾക്കുണ്ടാക്കി കൊടുക്കാൻ ഈ സർക്കാർ പ്രതിജ്ഞാബദ്ധമാണെന്ന് ഒരിക്കൽകൂടി ബഹുമാനപ്പെട്ട പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് സവിനയം സൂചിപ്പിക്കുകയാണ്.

ശ്രീ. വി. ഡി. സതീശൻ: സർ, ഇതിൽ ഒരു പ്രശ്നമേയുള്ളൂ. കഴിഞ്ഞ പ്രാവശ്യം നടത്തിയതുപോലെയാണുപറഞ്ഞാൽ, കഴിഞ്ഞ പ്രാവശ്യം വിദ്യാർത്ഥികൾ ഹൈക്കോടതിയിൽനിന്ന് പ്രത്യേകം അനുമതി വാങ്ങിച്ചിട്ടാണ് കേരള, കാലിക്കറ്റ് യൂണിവേഴ്സിറ്റികൾ ഡിസ്റ്റൻസ് എഡ്യൂക്കേഷൻ അഡ്മിഷൻ നടത്തിയത്. എന്നാൽ ഇപ്പോൾ ഇതനുസരിച്ച് ഇവർക്ക് അപേക്ഷ കൊടുക്കാൻ കഴിയില്ല. കാരണം നമ്മുടെ നിയമസഭ പാസാക്കിയ നിയമത്തിലെ സെക്ഷൻ 72-ൽ പറയുന്നത് വേറെ ഒരു യൂണിവേഴ്സിറ്റിയും ഈ കോഴ്സ് നടത്താൻ പാടില്ലായെന്നാണ്. ഈ നിയമം പ്രാബല്യത്തിൽ വന്നാൽ കേരളത്തിലെ വേറെ ഒരു യൂണിവേഴ്സിറ്റിയും ഡിസ്റ്റൻസ് എഡ്യൂക്കേഷൻ നടത്താൻ പാടില്ലായെന്ന് വരും. നമ്മൾ ഇങ്ങനെയൊരു നിയമം പാസ്സാക്കിയാൽ കേരള യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്കും കാലിക്കറ്റ് യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്കും ആപ്ലിക്കേഷൻ ക്ഷണിക്കാൻ പറ്റുമോ. അതുകൊണ്ടാണ്

ഞാൻ പറഞ്ഞത്, ഡിസ്റ്റൻസ് എഡ്യൂക്കേഷൻ അനുമതി കിട്ടാൻ വൈകിയാൽ അല്ലെങ്കിൽ കിട്ടില്ലായെന്ന് ഉറപ്പായാൽ, തൽക്കാലം ഒരു മൂന്ന് വർഷക്കാലത്തേയ്ക്കെങ്കിലും സെക്ഷൻ 72 ഭേദഗതി ചെയ്തുകൊണ്ടുള്ള ഒരു ഓർഡിനൻസ് അടിയന്തരമായി ഇറക്കണം. കേരള, കാലിക്കറ്റ്, എം.ജി., കണ്ണൂർ തുടങ്ങിയ യൂണിവേഴ്സിറ്റികൾക്കും ഈ കോഴ്സ് തുടങ്ങാനുള്ള അനുമതി കിട്ടിയില്ലെങ്കിൽ അവർക്ക് ആപ്ലിക്കേഷൻ കൊടുക്കാൻ കഴിയില്ല. അവർക്ക് ഇപ്പോൾ അതിനുള്ള റെറ്റില്ല. അവർ ആപ്ലിക്കേഷൻ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അത് സംസ്ഥാന നിയമസഭ പാസ്സാക്കിയ നിയമത്തിന് വിരുദ്ധമാണ്. അത് നിയമപരമായി നിലനിൽക്കില്ല. കഴിഞ്ഞ പ്രാവശ്യം പ്രത്യേക അംഗീകാരം ഹൈക്കോടതി കൊടുത്തു. അതാണ് ഇവിടെ പറഞ്ഞ വിഷയം, അത് മനസ്സിലാക്കണം.

പ്രൊഫ. ആർ. ബിന്ദു: സർ, അത്തരം ഒരു അവസ്ഥ ഇപ്പോൾ നിലവിലില്ല.

അതുണ്ടാകുന്ന സന്ദർഭത്തിൽ നമുക്ക് ആലോചിക്കാം.